

我省机动车、驾驶人双双突破千万

2014年有3.6万人驾证被降级

星报讯(赵纪彬 马璐 记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省公安厅交警总队获悉,至2014年,我省机动车保有量已达1037.7万辆,持证驾驶人达1007.5万人,公路里程达17.4万公里。

据了解,机动车保有量不断增加,驾驶人

不断增多,公路里程不断加大,道路交通人、车、路要素之间的矛盾更加尖锐,诱发道路交通事故的因素更加复杂。针对这种情况,警方加强“五类车辆”及驾驶人动态管理,强化车驾管执法监管手段,2014年全年办理驾驶证降低最高准驾资格3.6万余人次。深入落

实便民利民服务措施,全省160.4万用户注册使用“交管e点通”;1.7万余名驾驶人在网上注册“驾驶人网上自助审验系统”;3.2万余辆机动车异地办理了安全性能审验业务;50%以上一般程序处理的交通事故损害赔偿纠纷通过人民调解结案。



安庆患者刀捅护士案宣判 被告陈儒林获刑9年

星报讯(胡芳 胡毅杰 记者 王汝华 刘海泉) 3月25日,安庆市迎江区人民法院对“市立医院患者刀捅护士案”公开开庭宣判,被告人陈儒林犯故意伤害罪,被判处有期徒刑9年。

法院经审理查明:2014年5月14日,被告人因病入住安庆市立医院外科大楼三楼妇科病房23床,5月19日进行子宫肌瘤切除手术。术后,陈儒林下身流血并伴有白带,认为医生不负责任用错了药,产生杀医泄愤的想法,并于5月24日付诸行动,致使被害人许某某受伤倒地(经鉴定为重伤二级)。陈儒林丈夫黄建军闻讯赶来,从背后将其抱住拖回病房。陈儒林回病房后,用手机拨打110报案称其杀人。

法院审理认为:被告人行为已构成故意伤害罪(未遂)。被告人犯罪以后及时拨打110报警,且在医院等待公安机关,并如实供述了持刀伤人的事实,系自首。审理期间,被告人家属代其缴纳3万元赔偿款。综合考量,作出上述判决。

逃犯手举锦旗 前往派出所自首

星报讯(江家雷 刘娜娜 记者 圣林) 3月24日上午,淮南一名逃犯手举一面锦旗前往淮南市公安局谢家集分局杨公派出所投案自首。

淮南杨公辖区有一杨姓犯赌博罪逃犯,孩子才一岁多,其父亲原为杨公镇一村干部,后因身患癌症辞去职务,每周需服用从国外进口的名贵治癌药,日常花费巨大。杨某家中上有老下有小,而自己因为犯罪无法在家中照顾家人,又不能在外地公开打工,整日东躲西藏。

针对这种情形,杨公派出所民警多次深入其家中,做其父亲、妻子工作,动员其家人从亲情角度来规劝杨某投案自首,重新回归正常生活。春节期间,该派出所民警还为杨某家送去了食用油和大米,为孩子购买了合身的衣服,还为其父捐款购买药品。

当躲在外地的杨某得知这一切后,立刻从外地辗转回家,专门制作了一面写有“恩情感化政策攻心,幡然悔悟今朝自首”的锦旗,前往派出所自首。

是不是真爱 扫下大脑就知道

星报讯(星级记者 俞宝强) 你是不是他的真爱?扫描一下大脑影像就知道啦!昨日,市场星报、安徽财经网记者从中国科学技术大学获悉,该校一项最新研究可以判定人是否在热恋或失恋状态。这项研究由中国科技大学、西南大学和美国西奈山伊坎医学院的科研人员共同完成,日前联合研究发表在国际期刊《人类神经科学前沿》上。

该项研究于2013年3月发起,研究对100位大学生进行静息状态下的脑部扫描,其中约1/3的参与者正处于热恋,1/3刚结束一段感情,剩下1/3的人单身且从没谈过恋爱。初步研究结果显示,大脑有12个不同区域会因爱情情感而受到不同的影响。

主持这项研究的中国科学技术大学教授张效初指出:“我们的研究提供大脑结构中爱情相关变化的初步证据,研究结果可供了解爱情机制。”

10个月大聋儿 装上“新耳朵”

星报讯(曹卫 郑慧 记者 李皖婷) 10个月幼儿大多已经会喊“爸爸、妈妈”,作为一名极重度感音神经性耳聋患儿,利辛男孩安安(化名)却连“MAMA”的声音都发不出来。不过市场星报、安徽财经网记者昨天获悉,安安刚刚接受了双侧人工耳蜗植入手术,此例手术刷新了安徽双侧人工耳蜗植入最小年龄纪录。专家提醒,如果宝宝出生后听力筛查没有通过,又对外界声音无明显反应,一定要尽早诊治。

我省公布2014年度全年会计信息质量 教育、科技等行业“账本”问题多

星报讯(记者 任金如) “账本”里问题有多少,现在政府也会给个“说法”。昨日,省财政厅公布了2014年会计信息质量检查公告显示,我省教育、科技等行业“账本”里问题较多。

从被检查的企业来看,我省教育科技项目资金,存在项目资金小而散、项目评审“专家”不专、项目实施慢资金大量沉淀、科研经费管理使用不够规范、项目资金未能严格执行专款专用等问题。如省科技厅软科学项目专项资金350万元,安排了98个项目,平均每个项目不到4万元;省教育厅部分项目资金未细化至各基层预算单位。

教育科技事业单位投资办企业的乱象比比皆是,检查的12户单位中有8户存在投资办企业情况,共成立企业18家。事业单位与所办企业之间人财物未能

有效分离,存在领导干部在下属企业任职、单位从所属企业收取资金或让企业承担费用等问题。

部分单位房屋出租收入等未纳入非税收入管理。如省煤炭科学研究院下属公司、安徽广播电视大学下属公司、汽车工业学校存在税款缴纳不足的问题;安徽财经大学2013年从所属商学院取得学杂费分成收入以及房屋出租收入未按时上缴非税。

部分单位财务管理和会计信息质量有待进一步提高。省知识产权局支付3家单位专利续费托管费60万元,未按规定索取正规发票;省校办产业中心3年以上往来款5301万元,长期挂账未及时处理;安徽农业大学年末未按规定对资产进行全面清查盘点,导致财务账和资产账不符,同时存在固定资产未设卡片账、新增资产未纳入资产核算等问题。



离婚谈判破裂,男子捅死妻子

星报讯(童磊 何骏洋 记者 张发平) 妻子婚内移情别恋,丈夫百般挽回无果因爱生恨,离婚谈判破裂后拔刀捅向妻子。日前,马鞍山雨山公园内发生一起故意伤害人致死案件。

“雨山公园这里有人被捅伤啦!流了好多血!”2月26日,马鞍山市雨山公安分局刑警大队接到群众报警后迅速赶到现场,发现人群之中有两名男子,其中一名男子怀里抱着一名浑身是血的女子蹲在地上哭泣,而另一名站着的男子则对着围观群众说“这是我们家事”,试图驱散人群。

“她是我妻子,是我拿刀子捅伤的,你们把我抓走吧。”民警着手开展走访调查时,其中一名男子薛某向民警自首。办案民警和救护人员一起将满身鲜血的女子送上120急救车后将薛某带回警局调查。当天下午,受伤女子经抢救无效后死亡。

经查,男子姓薛,马鞍山人,今年41岁,女子姓朱,湖南邵阳人。薛某和朱某于2000年结婚,婚后感

情一直不错。2012年5月,朱某突然提出要带着亲戚去投靠一位在贵州做生意的朋友,薛某极力反对,但朱某还是去了贵州,并在一周后回到马鞍山向薛某提出离婚。薛某想尽一切办法挽留,但朱某仍然多次远出不归。

“我在外面找到真爱了,我们离婚吧!”2012年12月份,朱某直接告诉薛某说自己爱上了别的男人,要和薛某离婚,薛某坚决不同意,朱某没有办法,返回贵州,组建了新的家庭。

2015年2月,朱某再次向薛某提起了离婚的事情,薛某答应好好谈谈,于是两人便相约在雨山花园见面。事发当天,薛某出门前喝了点酒,顺手把一把小刀装在了上衣口袋里。见面后,二人发生争吵,薛某掏出刀子对着朱某连捅六刀,附近群众发现后迅速报警。

目前,犯罪嫌疑人薛某因故意伤害罪已被依法批准逮捕。

合肥分行开展2015年“3·15”金融消费者权益保护日宣传活动

3月15日是“国际消费者权益日”,为了扩大消费者权益保护的宣传,根据人民银行要求以及监管部门活动开展安排,中信银行合肥分行积极组织开展形式多样的“3·15”金融消费者权益保护宣传活动,引导金融消费者合法、合理、理性有序的维护自身权益。

在“3·15”金融消费者权益保护日当天,中信银行合肥分行各网点人员通过在网点

门前或周边设点集中宣传,向客户派发“3·15”金融消费者权益保护传单,介绍金融消费者权益保护的相关知识,同时向客户普及理财产品、银行卡、个人消费贷款等银行业务知识,宣传本单位服务政策、服务特色和服务流程,并耐心接受市民咨询。在积极宣传新消法规定的消费者拥有的各项法定权利的同时,告知金融消费者解决金融消费争议

的正当渠道和方式,活动起到了广泛引导消费者了解、清楚自身享有的权益和维权途径的目的。

当天,银行员工还前往网点周边社区,通过为居民讲解反假币知识、银行卡知识、理财服务、最新金融政策变化以及宣传防范电信诈骗等知识,为客户提供了全方位、高质量、多角度的金融咨询服务,有效地普及了金

融知识和分行特色产品,提高消费者对金融产品和服务的认知和理解,增强了金融消费者金融常识、自我保护意识和能力。活动提高了公众识别和防范金融风险的能力,有效履行了分行社会责任,树立了分行关爱客户、服务客户、为客户所想的良好社会形象,获得了周边客户的一致好评。

徐剑